

# 寻一方清新地 过一个浪漫夜

七夕来临,趁着良辰寻觅一美景,带上心爱的TA,或者沿江听雨吟风,或者倚楼赏璀璨星空,或者品味悠久文化,或者登高放逐身心

正所谓,地老天荒不易,良辰美景难得。这里小编给你盘点了永城及周边的约会地点,帮你甜蜜度过七夕。

□记者 吕晓婷



## 本地篇

### 西津桥

西津桥历史悠久,夜幕降临时可以欣赏廊桥上悠扬的歌声、笛声,也可以坐在桥上看晚霞洒下金光。夜晚,挂满廊的红灯笼随风摇曳,在江面映射出此起彼伏的倒影,水天相接,美不胜收。

【爱情密码】品悠久文化,感受慢生活

### 园周村长城

长城外有永城绮丽风光,内与园周村相连,此处观景位置最佳。夕阳西下,牵手漫步于古老的城墙之上,沐浴着金色光辉,一起感受时光的流逝。夜晚的五彩景观灯让长城也多了份浪漫的气息。

【爱情密码】天然氧吧、休闲健身

### 南溪湾

这里的江面一年四季都倒映着恋人甜蜜的身影。清波荡漾柳围堤,菡萏娇柔媚眼迷,在七夕,约上心仪的对象,或沿着湖边漫步聊天,或观赏满池荷花,听阵阵醉人清风浅唱低吟,在全身心舒适和放松的环境中慢慢打开心扉。

【爱情密码】沿溪听风

### 杨溪湿地

杨溪湿地是永康绿色之肾,白天可以驻足小路边,看缓缓的溪流、绿油油的水草、低飞的白鹭、迂回的木桥、蓝天白云,落日时分,湖光山色呈现出不一样的姿态,天空中的繁星更是为七夕增添浪漫的色彩。

【爱情密码】回归自然,休闲放松



## 周边篇

### 金华北山山顶

北山山顶,和伴侣牵手,沐浴在天然氧吧中,鸟语花香仿佛为你们祝福,俯瞰金华城,无论是这座城市繁华的霓虹灯,还是仰望天空时的点点繁星,总有一个景观,一种情愫能聚合男女青年的内心世界。

【爱情密码】登北山之巅,观城市夜景

【周边游玩】北山盘前村拥有特色高山菜农家乐可供品尝,附近可以去双龙洞景区、鹿田水库游玩。

### 浙江师范大学校区

这里历史悠久,建筑古朴,风景秀丽,浙师大南对婺江,北依尖峰山,沿途是风度翩翩的香樟和梧桐,可以倾听阵阵清凉的鸟鸣。红砖房、图书馆、大草坪、情人湖、可爱的猫咪,这是一个有着百余年历史的校园,文艺复古中带着小清新,特别适合为女朋友拍一组文艺照。

【爱情密码】重温校园时光,享青春岁月

【周边游玩】北门高村附近有很多特色小吃,附近景点有尖峰山、智者寺。

### 东阳东白山

东白山是江南少见的草甸型山川,登顶主峰太白,看天地茫茫,视野广阔,还有风车在山巅摆动。夜晚可以露营东白山看璀璨银河,观满天星斗。而且今年七夕,东白山还有七夕庙会活动,可以感受传统七夕佳节活动。

【爱情密码】赏璀璨星空,观第一缕阳光

【周边游玩】大地湾漂流



## 泳池趴 美食档 葡萄架下诉衷情

# 七夕共佳节 相约九狮沟

这个七夕,你准备去哪儿?有没有一个地方远离喧嚣,又可以让人游乐谈心?永报佳缘邀你相约九狮沟,游山玩水,共绘欢歌。

九狮沟位于唐先镇石桥村,因享誉中外的传统民间舞狮艺术“九狮图”而闻名。

山上绿树丛生,坡间凉风习习。两山之间,是引水库之水而形成的小型泳池。水质清澈,虽然池底由白色地砖铺设而成,但池水依旧呈现出淡淡的蓝色,水池边还有躺椅可供小憩,置身其中,舒适惬意。在此玩水嬉戏,既能与山间美景为伴,又能和朋友促膝谈心,别有一番风味。

玩水尽兴后还能与当地的美食邂逅。选一家有眼缘的特色大排档,和朋友再续泳池话题。溪水潺潺,知了声声,觥筹交错间,敞开心扉,携手那个属于你的Mr.(Miss)right。

间隙,不妨在这个天然KTV中高歌一曲,或者静静听他人唱上几曲。兴致所至,便率性地邀人共舞。在这个爱情邂逅的浪漫时节,欢声笑语,乐趣多多。

眼下,正是唐先葡萄成熟时节,届时你不仅能品尝到葡萄的甘甜可口,还能到葡萄园里体验一番葡萄采摘的乐趣。相传夜深人静之时,若待在葡萄架下,还能听牛郎织女的脉脉情话呢。

在这里,你能忘却工作生活带给你的压力;在这里,你能认识不同的人,听到不一样的故事;在这里,或许你能改变自己目前的情感状态。

是不是觉得心动不已,那就跟着永报佳缘在游玩中愉快的交友吧!



扫一扫快速报名

【活动时间】8月28日15时30分至19时30分

【活动内容】葡萄园采摘、游览九狮沟、泳池趴、美食档、K歌等。

【活动费用】90元/人(含葡萄一箱、餐费、泳票、保险等)

【报名截止】8月27日下午5时

见习记者 章琛 潘燕佳